

台儿庄区实验小学泥沟校区 开展“预防溺水”专题教育活动

为进一步强化校园安全教育,增强学生防溺水安全意识,掌握防溺水知识技能,提高自救互救能力,保障学生生命安全,近日,台儿庄区实验小学泥沟校区积极开展“预防溺水”专题教育活动,多措并举织密学校防溺水安全网。

一是开好预防溺水专题会议。学校召开了防溺水专题会议,进一步压实责任,夯实措施。再一次厘清工作职责,排查工作疏漏,完善工作措施,共同把防溺水工作抓紧抓实。同时,对班主任及大队辅导员进行了防溺水知识技能培训,强化了教师责任意识,提高了业务能力,克服了知识不足、本领恐慌

困扰。

二是上好预防溺水主题班会。学校统一组织预防溺水主题班会,由班主任组织学生学习防溺水知识技能。通过朗读、讲解、举例、宣誓等方式使全体学生,切实感受溺水的巨大危害及严重后果,把防溺水烙在每个学生的心里,形成远离池塘、沟渠、湖泊等易发溺水点意识,保障生命安全。

三是密切预防溺水家校合作。4月27日,校区向每一位学生发放了《台儿庄区实验小学预防溺水致学生家长的一封信》,学生将这封信带回家中,与家长一同学习防溺水学生“六不一会”及家长“四知”。

学习后,每一名学生和其监护人都在“回执”上签字、按手印后交回学校,鲜红的手印强化了学生的安全意识和家长的监护责任意识。家校联手密切合作,形成教育合力,能有效预防学生溺水事故的发生,保障孩子健康成长。

此外,学校还通过绘制防溺水手抄报、写防溺水事故读后感等形式多角度进行宣传,以实际行动助力防溺水工作。“预防溺水”专题教育活动的开展,提高了学生的安全意识和自救自护的能力,增强了家长的安全责任与防范意识,为全体学生筑起一道坚固的安全防线!



桑村镇中心小学南校区 召开线上安全教育家长会



为促进学校与家长的联系,督促家长对学生安全教育与监管,形成家庭、学校及社会教育的合力,近日,山亭区桑村镇中心小学南校区召开线上安全教育家长会。

家长会上,学校德育处、教导处对学生日常安全及注意事项和相关安全知识向家长们作了详细解说。重点对学生防

溺水、防欺凌、交通、心理健康等方面的教育,向家长作了详细说明和具体要求。

线上安全教育家长会的召开得到学生家长一致认可和支持;在增强家长对学生的安全管理意识、强化安全预警方面达成了共识,架起了学校、家长、社会沟通的桥梁。

(王延磊 文/图)

劳动最光荣



近日,山亭区第一实验学校少先队组织开展了以“劳动最光荣”为主题的“五一国际劳动节”系列活动。

“美丽校园我打扫”“家务我来做”“劳动作品我来绘”,通过一系列活动的开展,让队员们通过学习及实践,从小养成自己的事情自己做的好习惯,体验劳动所带来的快乐,感恩父母、致敬劳动者,领悟劳动的意义和价值,形成勤俭、奋斗、创新、奉献的劳动精神。

(周飞 张立粟 文/图)

吴林街道坝子小学学生 让废弃油桶变身“小菜园”



峰城区吴林街道坝子小学为深入贯彻习近平总书记关于教育的重要论述,落实《中共中央国务院关于全面加强新时代大中小学劳动教育的意见》,进一步培养学生热爱劳动、尊重劳动、崇尚劳动意识,拓宽劳动教育渠道,推进学校劳动教育发展,结合校实际情况,开启满足学生劳动实践“种绿”愿望。

4月29日,坝子小学打造的“小油桶大智慧”劳动教育实践基地正式启用。孩子们纷纷拿出自制的油桶菜盆,在兼任劳动顾问的老师身边认真听着种植蔬菜的步骤与技巧讲解,了解更多的种植

知识。在老师边示范边指导下,孩子们播种、施肥、压紧土壤、浇水俨然一个个小菜农的样子,忙得不亦乐乎。四年级官芮宁同学说:“通过这次活动,我学会了种植蔬菜,也从中体会到劳动的艰辛和不易,没有劳动就没有收获。”他们种下的是种子,却孕育的是孩子们的希望,承载着的是未来。

学校将劳动实践教育基地的建设是让每一个学生以“劳动实践基地”为载体,以绿色生态为教材,积极开展新时代劳动教育,让学生在实践获取知识,培养学生劳动素养。

(白清华 文/图)

涧头集镇中心小学 开展手势舞评比活动



为全面落实“双减”政策,丰富校园生活,努力营造积极向上、健康文明的校园氛围,提高少先队员复学后的学习热情,加强学校精神文明建设,4月27日,台儿庄区涧头集镇中心小学开展课前手势舞比赛活动。全校31个中队参

加了展示活动。本次比赛,各中队高度重视、精心组织,队员们清澈的眼神,稚嫩的脸庞,活泼灵动的肢体,展示出自信热情、积极向上的阳光精神!共评出一等奖6名,二等奖12名,三等奖13名。这不仅仅是一次

简单的比赛,更是一次促进中队凝聚力和向心力的活动。台儿庄区涧头集镇中心小学将继续贯彻落实“双减”政策,以艺术教育和体育特色为抓手,为促进学生全面发展做出不懈努力,在传承与创新中努力前行!

(王倩 文/图)